[MlepneHANKYNAP U HaKNMOHHagA. Yron
MeXxay NPsSMou U NMOCKOCTbLIO




3aanaya Ne 1

OTpe3ok MH nepecekaet HEKOTOPYHO NIIOCKOCTL B TOYKE
K. Hepes koHUbl oTpe3ka npoBeaeHbl npameie HP n ME,
nepneHanKynapHble NOCKOCTU U nepecekarLline ee B

Toukax P v E. Hangute PE, ecnn HP=4 cm, HK=5 cm,
ME=12cm.

OTBET: 12 cm. .
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3apgaya Ne 2

Hanaute cuHyc, kocuHyc yrna A tpeyronsHuka ABC ¢
npsmbiM yrnom C, ecnin BC=8 cm, AB=17 cwm.

OTBerT:
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3anayva Ne 3

B npamoyronbHOM TpeyrosisHMKe oguvH U3 KaTeETOB paBeH
b, a npoTmMBonexawunn yron paseH d. Belipasnte gpyrom
KaTeT, NpOTMBONEXaLlN eMy Yron 1 runoTeHy3y yepes b

nd
OTBerT:
b b
igd sin d 90-d




HasoBuTe runoteHy3y npsiMoyronbHoOro TpeyronbHuka ABC.

CpaBHUTe KaTeT U rMnoTeHy3y NPSAMOYrosfibHOro
B TpeyronbHuKa. Yto 6onbLie u noyemy?

Cdopmynupyunte teopemy lNMudcaropa.
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YTO HasbIBalOT CUHYCOM OCTpPOro yrna npsaMoyrosibHoro
TpeyronbHuUKa?
Ha3oBute yemy paBeH cuHyc yrna A B TpeyronoHuke ABC.

YTO Ha3bLIBaKOT KOCMHYCOM OCTpPOro yrna
NPAMOYronibHOro TpeyronbHnkKka? Yemy paBeH
kocuHyc B B TpeyronoHuke ABC?




Kakyo npamyo HasbiBalOT NepneHauKynsapom K
MJIOCKOCTU?

HasoBunte nepneHankyndap K niocKoCcTw,
n3obpaxkeHHbIN Ha PUCYHKE:

/OM
ke

UTO npuHMMaloT 3a pacCTodAHME OT TOYKM A0
MIIOCKOCTU?
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PaccMoTpuM HEKOTOPYHO MMNOCKOCTb d U TOYKY M, He
nexatylyro Ha Hel. [poBenem 4Yepes TouKy M HECKONBKO
NpAMbIX, NepeceKarLmx NnoCcKOCTb d.

MO 1L a, MO-
nepneHankynap
O - ocHOBaHMe nepneHAUKYNsIpa

MK,MA,MB, MN - HaknoHHble

K, A, B, N — ocHoBaHusa HaknoHHbiXx MK, MA, MB, MN

Hasosute npoekumto MK Ha nnockocTh a.
HaszoBute npoekuunro MB Ha nnocKocTb a.
Hasosute npoekumo MN Ha nNfocKocTb a.
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CBoMCcTBa HAKNOHHbIX, BbIXOOALWNX U3 OOHOW
TOYKU

1. Nepnengnkynap Bcerga Kopoye HaknoHHOW,
eCli OHM NpPOoBEeAEHbI N3 OQHOUN TOYKM.

2. Ecnn HaknoHHble paBHbl, TO paBHbI U UX
NpoeKLun, 1 HaobopOT.

3. bornbluen HakNoHHOW COOTBETCTBYET DonbLUas
npoeKuns n HaobopoT.




Yron mexagy npsamMomn 1 NNoCKOCTbI0
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ZMKE - yron mexay npamon MK 1 nnockocTteio a




Yron mexay HaknoHHOMU U ee NpoeKumnen Ha
NMOCKOCTb SIBNA€TCA HaUMEeHbLUUM U3 YINoB,

KOTOpble obpa3yeT HaKNOHHAasA € NMOON NPAMOM,
riexxailen B 3TON NIIOCKOCTM.

OnpeaenuTte BUA TpeyronbHUKa M CpaBHuTe M EQAA
MKE v TpeyronbHuka MKA
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PELUEHWE 3A0A4

1. Ne 163 (A)

HaknoHHaa AM, npoBegeHHasa U3 TOYkU A K
AaHHOW NNOCKOCTU, paBHa d. Hemy paBHa
NPoeKLuus 3TON HaKNMOHHOM Ha NJIOCKOCTb,

ecnu yron mexay npsamou AM n paHHou
NAOCKOCTbLIO paBeH 45°?

2. Ne 165
U3 Touku A, yaaneHHON OT NSIOCKOCTU Y Ha
paccTosiHve d, npoBeaeHbl K 3TON NJIOCKOCTU
HaknoHHble AB n AC noa yrnom 30° k
nnockoctu. Ux npoekunm Ha NrIoCKOCTb Y
o6pasytot yron B 120°. HainguTe BC.




NomalluHee 3agaHue

Bblyuntb Teoputro, Ne 163 (6), Ne 154,
npoYynTatb U pasobpaTtb peweHne Ne 162.




